

ОБУЧЕНИЕ ПЕДАГОГОВ ШКОЛЫ №603



27 марта в школе №603 Фрунзенского района Санкт-Петербурга состоялось обучение педагогов по теме «Оказание первой помощи».

Очное занятие для учителей, прошедших предварительное дистанционное обучение, провел Чумаков Николай Александрович – кандидат психологических наук, доцент Высшей школы техносферной безопасности.

В ходе лекции Николай Александрович не только поделился своими обширными знаниями, но и наглядно продемонстрировал различные способы оказания первой помощи. Слушатели смогли освоить алгоритмы действий, позволяющих быстро и эффективно помочь пострадавшему в экстренной ситуации

«Подобные тренинги дают не просто теорию, а реальную практическую подготовку. В критической ситуации педагог должен быть готов оказать помощь быстро и грамотно», – отметил Чумаков Н.А.